
Сестре у онкологији имају кључну улогу у 
подизању свести најефикаснијих начина 

превенције рака.
Смањење ризика од рака може спречити

око 40% свих карцинома у Европи!



Сестре у онкологији подржавају
Европски кодекс против рака.

Да ли сте знали да укључује 12 начина 
смањења ризика?



Савет и подршка вођени сестром у 
онкологији су кључни у превенцији 

секундарног карцинома.



Промоција здравља је срж праксе неге 
карцинома - дајте савете и подршку за 

оснаживање оболелих раком у 
континуитету збрињавања карцинома.



Сестре у онкологији имају стручност у 
превенцији рака - користите своје 
вештине за повећање здравствене 

писмености у примарној и секундарној 
превенцији.



Сестре у онкологији могу подржати људе 
свих старосних група да остану здрави и 
приступити програмима скрининга ради 

побољшања ране дијагнозе.



Одржива превенција рака захтева 
промену става у друштву - као највећа 
група у заједници за негу рака, сестре у 

онкологији могу да доведу до ове 
промене.



Медицинске сестре су стручњаци за 
промоцију здравља и највећа група 

здравствених професија којима се највише 
верује. Сестре у онкологији спремне су да 

подрже европски план за борбу против 
рака!



Сестре у онкологији су водеће у промоцији 
Европског кодекса против рака и имају знање 
да утичу на здравствене политике и законе за 
промоцију друштава без рака - Европски план 

за борбу против рака треба да прихвати 
стручност заједнице за негу рака.



Сестре у онкологији већ воде у акцији 
вакцинације. Помажемо у заустављању 

инфекција које узрокују неке врсте рака -
Да ли сте укључени у подизање свести о 

програмима вакцинације?



Сваке године употреба дувана узрокује 
око 8 милиона смртних случајева широм 
света - Европа без дувана избећи ће 9 од 
сваких 10 случајева рака плућа. Сестре у 

онкологији су водеће у престанку 
пушења.



Сестре у онкологији помажу људима да 
смање ризик од рака оснажујући их да 

усвоје здраву исхрану и повећати њихову 
физичку активност.



Европски кодекс против рака важан је 
алат за сестре у онкологији да повећају 

здравствену писменост и помогну у 
спречавању рака међу свим заједницама, 

укључујући рањиве мањинске групе.



Најбоља заштита је превенција и рано 
откривање. Медицинске сестре имају 
знање, мотивацију и подићи ће свест!



Тражимо изазове, опције и 
стратегије у превенцији канцера!


